MANENIZTHMIO OEZZAAIAZ 6 AekepPpiov 2018
2XOAH OETIKQN ENIZTHMQN opdada A
TMHMA NAHPO®OPIKHZ

Elonyntng:Kapayewpyog ABavaoiog

MPOOAOZ ANAAYZH Il
OEMA 1 a) Na AuBei To N.AT. y = % otav y(0)=2 (novadec 1,5)
+

B) Na AuBei n AE. Y = :+—§ (Lovédec 1)
OEMA 2 a) Na AuBsin A.E. y = x=y+l (Hovaseg 1.5)
X+y-3
B) NaAuBein AE. (1+Xx°)-y +2-x-y=1 (novadeg 1)
OEMA 3 o) No AuBei n A.E Yy +y=(t-y) (novabec 1.5)

B) NaAuBein AE. 2-X*-y —(Xx=1)-(y>*=Xx*)=2-X-y TOU £XEL HEPLKN
Aoon tnv Yy, =X (novadeg 1,5)

OEMA 4 o) No AuBei n AE. (2-X*+2-y-X)-dx+(x*+Vy*)-dy=0  (povddeg1,5)

B) NaAuBein A.E. (X*-y—y?)-dx+(2-x-y+x%)-dy=0 (novabdeg 1,5)

KaAn entuyia






